(dGuwn 6

1. N"'pU E wjl yGgwuh? phdp, nph dhwynnpp 2 £, hwqupwynpp® 4,
huy JjnLu pninp pywlowlilGpn® 9:

1) 994929
2) 999499
3) 994992

4) 999992

2. N°n 2wnpntd GU pUEPp nwuwydnpywéd wddwl unpagnd.
1) 1, 10, 333, 4044, 5595

2) 1001, 101,20001, 212

3) 1021, 1020, 1002, 2

4) 223, 222,18, 19

3.0°n 2wpnph pninp pYGNU GU Wwiinhy 8-hl.
1) 8, 16, 24, 32, 28

2) 8, 80, 800, 40, 16

3) 18, 28, 68, 38, 68

4)7,9,11,21, 32



4. Pwuh” uwuwnhdtunp £ 2/5 JGuinpn:
1) 30

2) 40

3) 250

4) 100

5. Qnh’n rhdp, npp 7-h pwdwubhu unwgyneud £5 W 3 duwgnnn:
1) 36
2) 37
3) 38

4) 39

6. N"nU E pyh gnnipjwl 3-nn Ywpgh Yunpgwihu dhwynpp:
1)1

2) 10

3)3

4) 100



7.pUpwt’u Ythnhuyh Gpynt pUtinh gnudwnp, trt gnudwptiihutnhg
JjnLpwpwilsinLpp UGdwgutlup 12-ny:

1) YdGdwlw 24-ny
2) bdGoéwlw 12-ny

3) Uthnppwuw 12-ny
4) Uhnppwuw 24-ny

8.Cunphp wju rqwlowun, nnp nGnuwnptiny wuwnnuwuh2h
thnpuwntBU® Yuunnwgyh 6hon wuhwywuwpnigntl.
89 840Uq < 8g *40q:

1) 8
2) 1
3)9

4) 7

9.CUnphn wjbu Wwwnwuhuwlp, nnu wpunwhwjnned £ 6 dwd 35
pnwGu pnwtutbpnd.

1) 335

2) 395

3) 525

4) 751



10. 2pwywquwuncd Yup 3200 |hinp onup: Wghu opGine hwdwin
ogwnwgnndybg npw 5/8 dwup: Lwuh’ hinp onin duwg
opwywquwunty:

1) 2000
2) 1200
3) 6400

4) 1600

11. Qphp Gpynt pwnwuh? rhy, npnup pwdwuyned GU W 2-h W 3-h:
1002
1800

12. NLnnwibyjwu Gpywpnueintup 120 U E, huy jwjuncpynilup
Ywauncd EUpw 3/4-pn dwup: Gunhp nunnwuyjwu wwpwahép:
420

13.LpwgpniLpwg pnnuywd pwnp(pwnbpn) dwnwaquw)e £ ynsyned
Gnynwwthwywl wil ywwnytnp, npu nLuh uyhg, pwjg ————-— :
enLup ytipg

14. 3woyhn 220+(5+10+2)-2x10+6+(1+2) wnpwnwhwjuinncpjwl
wnatpp:
4



15. NMwpynwd Yw 2 Yuwlwsy, 4 nGnhu W 7 ywpdhp fuuénp: Unwlg
UwjGjnL wdGuwphyp pwup” jubudnp wGwnp £ hwubl, nnwGugh
npwug Ute |hutu tnwpptp gnyup puudnpubp:

2+4=6

7—-1=6

6+6=12

16 Gpp nLnnuilyjwu jwjuneynlup UGdwgntightu 5 ud-ny, huy
Gpywpnniejnlup® 10 ud-ny, www utnwgywd nLnnuillyjw
wuwnwahdp hwywuwnybg 80 ud-h: Nppw’u En nLnnuiliyjwl
wwpwahop:

5+10=15

15+ 15=30

80 —30=50

17.Unynpnnp tnbwjhu hwuduwpwnpnieintup Juwwnwntbg 1 dwd 15
pnwbnud: Uy dwdwuwyh 1/5-pnp bw ogunnwagnnobig
Jwprbtdwwhywih hwudbwpwpnieintup Ywunwptine hwdwn, 18
pnwGU Jwjptuhph hwbduwpwnpniejntbutpp Ywunwpbine hwdwp,
huy Juwgwd dwdwuwyp ywundywbdp wpnwine hwdwp: Lwuh’
pnwt hwwnywgytg wwundwdp Yupnwint hwdwn:

7/5:5=15
15x1=15
75— 15=60
60 — 18 =42



